B.S.U.R. Bandinfo



B.S.U.R. steht für ”be as you are", was eine kompromisslose Einstellung zur Persönlichkeit eines jeden Einzelnen heißt und bedeuten soll: 

Setz Dir keine Maske auf! – Sei wie Du bist!

B.S.U.R. sind eine Liveband! Sie zelebrieren Eigenkompositionen mit deutschen Texten, sowie gekonnt umgesetze Coverversionen ihrer "Götter" (Iron Maiden, Judas Priest, Saxon, Manowar, ...) mit einem kräftigem Sound; gespickt mit fetten Riffs und doppelläufigen Gitarrenmelodien.

Ihre unbändige Spielfreude und positive Ausstrahlung springen sofort auf das Publikum über und wussten vom Roxy/Flensburg bis zum Headbangers Ballroom/Hamburg auf etlichen Konzerten in den vergangenen 15 Jahren zu überzeugen.

Von den fünf Gründungsmitgliedern dieser Schleswiger Heavy Metal Band sind heute noch Dio Ganschow (Bass), Dirk Jürgensen (Gesang) und Marcus Petersen (Gitarre) an Bord. Christian Lüttschwager (Schlagzeug) ist seit 12 Jahren und Marco Rebentisch (Gitarre) seit 5 Jahren dabei.

Die langen Haare sind gefallen - der unverkennbare, besondere Heavy Metal Stil hat sich verfeinert; härter! Und melodienreicher!



B.S.U.R. sind:

Dirk Jürgensen – Gesang
Christian Lüttschwager – Schlagzeug
Dio Ganschow – Bass
Marcus Petersen – Gitarre
Marco Rebentisch – Gitarre



Band-Contact:

B. S. U. R.
c/o Dio Ganschow
Stadtfeld 10
D-24837 Schleswig
Germany

Telefon:
+49 (4621) 20254
+49 (4621) 302973

email: info@b-s-u-r.de 
web: www.b-s-u-r.de

